

---

## Видеоролик об отделе криминалистики следственного управления



Следственный комитет России запустил специальный проект «По следу», посвященный работе криминалистической службы, которая в этом году отмечает 65-летие. В рамках данного проекта создан ролик о работе отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области.

Ссылка для просмотра:

<https://www.youtube.com/watch?v=j8qdywQj9gM&list=PLThgANqQkwZsOuDrVfkZXw2JaQ5Jvj4-&index=21>

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1402027>